HopmaTvBbl OLEHKU GUHAHCOBO YCTONUMBOCTH AEATEIbHOCTH 3acTpoiwymKa 3a 1 keaptan 2022 r.

000 CneuunanusMpoBaHHbIi 3acTPOLWMK «CoBpeMeHHOoe CTPOUTEIbCTBOY.

1. [lpu pac4yeTe HOpMaTUBa ofbecneyeHHocTH 06A3aTeNbCTB (H1) mcnonb3oBaHbl cneayowmne CTPOKK

banaHca:
H1=A/O= AkTue 6anaHca/O6asatenscrsa no A4Y= cTp.1600/cTp.1450=
=3 274 979(Tbic. py6.)/935 571 (Tbic. py6.)=3,5>1
Mpu pacuete cTp. 1450 npuHumaeTca cymma 06A3aTeNbCTB B YaCTM AOTOBOPOB [0NIEBOrO CTPOUTENLLTEA

(935 571 (Tbic. pyb.)).

2. [lpu pacyeTe HOpMaTKBa LIe/1IeBOro MCNo/1b30BaHMA CPeaCcTB (H2) ucnonb3oBaHbl cneayouime

CTpoKu BbanaHca:

H2=An/(0-YA)=(cTp.1100+cTp.1210(H)+cTp.1230(H)+cTp.1240-cTp.1250)/(cTp.1400(H)+CTp.1500 -
cTp.1300)= (63 + 1 625 743 + 754 751 + 0 - 43 168)/(734 365 + 1 246 950 + 358 093) =
=2 337 389 (tbic. py6.) / 2 339 408 (TbIC. PY6.) = 0,99<1

PacyeT cTp.1210(H):

CTp.1210(H)= cTp.1210-3anacsl no xunomy gomy 34/01 (B5,66) =

2396571 -770828 =1625 743 (Tbic. py6.)

Pacuet c1p.1230(H):

Ctp.1230(H)= cTp.1230~- [le6uT. 3340/KEHHOCTb MO Kunomy aomy 34/01 (B5,66) =
835 011 - 80 260 = 754 751 (Tbic. py6.)

Pacuet cTp.1400(H):

CTp.1400(H)= cTp.1400- Mpouue obasaTenbcTa no kunomy gomy 34/01 (B5,66) =
1 669 936-935571 =734 365 (TbiC. py6.)

leHepanbHbIA gUpeKTop




